
ATA Nº. 13/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 18 DE AGOSTO DE 2022.  
 
No dia dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir 
as solicitações realizadas pelo memorando n.º 1256/2022/PREVID sobre: A) 
Aquisição de estações de trabalho (desktops) com monitor; B) Aditamento ou 
nova contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT para fins 
de prestação de serviços postais; C) Resposta da diretoria executiva sobre 
questionamentos feitos pelo conselho curador por e-mail. D) Discussão sobre 
novo percentual a taxa de administração do PreviD. Estavam presentes 
presencialmente os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do 
Nascimento, José dos Santos da Silva, Sonia Maria Ferreira, João Vicente 
Chencarek, Eugênio Mendes, Solange Tumelero, Marcia Adriana Fokura, Blavett 
da Rocha Fucks, Keila Jonair Soares Pieto, Irene Quaresma Azevedo Viana e 
Karla de Almeida Battaglin. Também participaram da reunião os Diretores 
Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla e Márcio Fernandes Vilela Rodrigues. 
O membro do Conselho Curador José Vieira Filho justificou sua ausência. 
Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, senhor Hélio do 
Nascimento, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da 
pauta da reunião e abriu para deliberação. Tendo as pautas sido aprovadas por 
todos os presentes. Com a palavra o Diretor Administrativo Albino João Zanolla 
apresentou aos Conselheiros os processos de compras com os seguintes 
objetos: Aquisição de estações de trabalho (desktops) com monitor e aditamento 
ou nova contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT para 
fins de prestação de serviços postais. Ambos os objetos visam atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS – PreviD. Após análise, o Conselho deliberou por aprovar a 
aquisição de estações de trabalho (desktops) com monitor e o aditamento ou 
nova contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT. Com a 
palavra, o Diretor Financeiro Senhor Márcio Fernandes Vilela Rodrigues solicitou 
a inclusão de pauta na reunião, a qual foi aceita por todos os Conselheiros 
presentes. Em seguida apresentou aos Conselheiros os Processo de 
Credenciamento nº 016/2022 Santander Brasil Gestão de Recursos Ltda.   CNPJ 
nº 10.231.177/0001-52 IQG-RP1 e Processo de Credenciamento nº 020/2022 
QLZ Gestão de Recursos Financeiros Ltda. CNPJ n º 07.250.864/0001-00 IQG-
RP3. Que após a averiguação dos Conselheiros, os mesmos deliberaram pela 
aprovação dos Credenciamentos das Instituições Financeiras 
supramencionadas. Ainda com a palavra, o Diretor Financeiro Senhor Márcio 
Fernandes Vilela Rodrigues apresentou aos Conselheiros os Processos de 
Credenciamentos de Fundos de Investimentos: Itaú Ações Momento 30 II Fundo 
de Investimento em Cotas de Fundos de Investimentos, CNPJ nº 
42.318.981/0001-60; Itaú Private Multimercado S&P 500 BRL Fundo de 



Investimento em Cotas de Fundos de Investimento, CNPJ nº 26.269.692/0001-
61 e Itaú Small Cap Valuation Fundo de Investimento em Cotas de Fundos de 
Investimento, CNPJ nº 01.063.897/0001-65. Que após a análise dos 
Conselheiros, os mesmos deliberaram pela aprovação dos Processos de 
Credenciamentos de Fundos de Investimentos supramencionados. Em seguida, 
com a palavra o Diretor Presidente Senhor Theodor Huber Silva em resposta aos 
questionamentos feitos por este Conselho via e-mail, informou o saldo da reserva 
administrativa destinada a construção da sede; esclareceu sobre a situação da 
construção da sede do PreviD, onde será necessário a elaboração de um novo 
projeto, mas que o mesmo será elaborado pelo Município após a aprovação do 
fluxograma do PreviD com previsão até o final do corrente ano; e quanto a 
situação do recolhimento da contribuição previdenciária dos agentes 
comunitários de saúde e de endemias anteriores ao concurso de 2008, informou 
que dos agentes comunitários de saúde o PreviD está recebendo, contudo há 
um processo administrativo sobre essa situação, que ainda não foi finalizado, 
ante a judicialização pelo envolvidos e quanto os agentes de endemias, ante a 
exoneração pelo Município o PreviD está fornecendo a Certidão de Tempo de 
Contribuição – CTC, para averbação junto ao Instituto Nacional do Seguro Social 
e futura compensação previdenciária. Em seguida, com a palavra a contadora 
previdenciária Maiquelly de Oliveira Dias Pivetta, explanou sobre a os novos 
percentuais de limites da taxa administrativa e base de cálculo, sendo escolhida 
como a melhor opção no cenário atual, o percentual de 2,4% sobre a base de 
cálculo de contribuição dos servidores efetivos. Após análise dos conselheiros 
foi deliberado pela aprovação do novo percentual da taxa administrativa. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, estagiaria Carolina de 
Paula Silva lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
pelos presentes. 
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